

Партийная жизнь

К чему приводит запущенность партийно-организационной работы

Уральская семилетка школы реорганизована из начальной школы в 1954—55 учебном году. В сентябре 1954 года в школе была создана партийная организация, секретарем которой коммунист избрал А. В. Хмельну. Коммунист надеялся, что т. Хмельна как опытный партийный работник сумеет поднять весь коллектив учителей, комсомольскую и пионерскую организации на борьбу за высокий уровень учебно-воспитательной работы в школе.

Однако этого не случилось. Партийная организация с самого начала утратила остроту решения важнейших вопросов в жизни школы. За весь 1954—55 учебный год (за 11 месяцев) проведено только пять партийных собраний, включая организационное. Из них на трех говорилось о жизни школы в школе, когда обсуждался XII партийный съезд, конференция, в марте — о деятельности комсомольской организации, в апреле — о работе школьного участка.

За три месяца этого учебного года проведено лишь два партийных собрания. Такие вопросы, как о выполнении закона о всеобщем, о состоянии учебно-воспитательной работы в школе и отдельных классах, об оценке работы учителей, о состоянии политической учебы, о работе пионерской организации, коммунисты не обсуждали на партийных собраниях.

Более того, остались не выполненными и приняты решения партийных собраний, комсомольская организация и комитет прошлого учебного года распались, а на партийном участке так и не организована постановка работы учителям в семилетней школе.

Детский утренник

На днях в зрительном зале клуба им. Ленина состоялся детский утренник, на котором учительница русского языка В. П. Гавриленко провела беседу о культурной и общественной роли.

ГЕРОИЧЕСКИЕ ДНИ

(На 60-летие Московского вооруженного восстания)

Это было двадцать второго декабря незабываемого 1905 года. День выдвинул морозный, ясный. Деревья, дома, улицы Москвы, заросшие снежными сугробами, искривлялись в лучах яркого солнца. Гора, казалось, нехотя мирный, спокойный вил.

И вдруг все сколлапсовало. Ровно в полдень со всех окраин города раздались протяжные свистки: стили, свистки паровозов. Из здания раздался, звуча все громче, барабанный сердитый призыв к борьбе.

Схватка началась... Еще 20 декабря по призыву Московского Совета рабочие забастовали. В первый же день забастовки вошло на работу более 100 тысяч человек.

Парторганизация до сих пор не нашла крепкую связь с родившимися учениками и общественными организациями, слабо добилась участия их родителей в вопросах воспитания молодого поколения. Учителя школы очень неохотно участвуют в лекционной пропаганде и в массово-политической работе по вечерам.

В то же время учебный год в школе проходит неудовлетворительно. Из 491 ученика не успевают 87 человек, в том числе 27 пионеров, и три учителя не были аттестованы, так как еще в первой четверти перешла каникулы в школу. Особенно низка успеваемость в 4—5 классах. В 4—5 классах остается всего 57 процентов учащихся! В классах по 5—7 классам успеваемость за первую четверть составила только 70,6 процента.

Сравнивается, как может работать организация, и ее секретаря т. Хмельну приходится равнодушно мимолетно тактично? Почему коммунисты не обобщают и не расширяют на весь учительский коллектив лучшие традиции т. Гордеевой и А. И. Бастуровой? Почему парторганизация не уделяет должного внимания оборудованию рабочей комнаты и политическому образованию учащихся?

Учитель не может быть только одиноким — наличие таких крупных недостатков в работе школы является результатом крайней запущенности партийно-организационной и политической работы в партийной организации и безответственного отношения к своим обязанностям секретаря парторганизации т. Хмельну.

И. Капустина, заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации райкома КПСС.

Беседу проводила более 500 учащихся.

На окончании утренника школьница прочитала стихотворение Ю. М. Юрткина.

В. Трефилов.

В КАЖДОМ КЛУБЕ, ИЗБЕ-ЧИТАЛЬНЕ, БИБЛИОТЕКЕ

ЕЩЕ ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ КУЛЬТУРНО-МАССОВУЮ РАБОТУ!

ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА

Центру инициативы промлабы преодолеть Красносельскую среднюю школу. Они решили организовать систематическое чтение акцента в соседней совхозшколе имени Молотова.

На днях учителями истории Н. И. Гусева в полевых условиях бригады деревни Лобово проведена первая лекция на тему «Судьбы и вред религиозных предрассудков».

Лекция вызвала большой интерес у слушателей. Молодчики горячо поблагодарили лектора.

Е. Емельянов, поэтком «Красное Знамя».

Замерла вся работа в клубе

Более трех месяцев заведует сельским клубом в г. Красноя А. В. Зубков. За это время в поселковых пунктах сельсовета замерла вся культурно-массовая работа. Не читается лекция, не делаются докладов, а канкорканы не демонстрируются раз-а-а в месяц. За порталом в клубе никто не смотрит. Там грязно, холодно, темно, а Зубков, не считая на своем рубль, с утра до вечера бродит по полям и лесам за дичью. А вечер идет на гулянки.

Нет в нашем клубе свежих газет и журналов, так как они находятся на квартире Зубкова.

Такое поведение заведующего клубом хорошо известно сельскому Совету и партийной организации, но никто не призывает Зубкова к порядку и не заставляет назидать работу в клубе: ведь он родственник председателя сельсовета тов. Шугаева.

А. Волков.

В клубе имени Ленина

Вчера, после окончания работы на предприятиях многократно и довольно часто являлся в клуб имени Ленина, чтобы весело и культурно провести свое свободное время. Каждый вечер можно найти среди молодежи по клубу. Для этого работает библиотека, спортивный зал, создано 11 кружков, таких как радио-технический, крафт и шитья, авиамодельный, духовой, джорный, акробатический. Для тех, кто любит участвовать в самодеятельных спектаклях, может участвовать в танцевальном, правильно петь, тоже созданы специальные кружки.

Более 20 лет занимается в драматическом кружке пришедшая тойской комедианткой Илона Ивановна Дюнова, продолжительное время участвует в клубной самодеятельности электрик фабрики «Красный Профлетор» Владимир Нахичин. С большим уважением и любовью относятся драмкружок к своему руководителю Владимиру Николаевичу Винокурову, вот уже в течение 10 лет выполняющему свои обязанности.

40 человек и детей, в основном молодежь фабрики, с увлечением занимается в хором кружке, которую руководит Владимир Дмитриевич Бессонов. Из числа участников хором коллектив подготовлен солисты хора. То, кто бывал на концертах, находило замечания звучный и выразительный голос юных солисток фабрики «Красный Профлетор» Зли Зубковой.

Три года назад пришла на первую радиостанцию хорошего качества техника комсомолки Валентина Грабачева. Настоящий и упорно полагала она музыкальную группу, шла в школу все там, где проходила в сезонный маршрут. Во время пребывания на гастролях в нашем городе Государственного русского народного хора Северной песни,

Валентине пришлось исполнить несколько своих любимых песен перед руководителем хора. Чистый и звонкий зал не переносили, ее умение исполнять, ее умение привлечь к себе большое внимание мастеров искусства. Валентина Грабачева получила награду Государственного народного хора.

45 участников самодеятельного клуба выехали на областной смотр народных дарований. В клубе проводятся работы и с детьми младшего школьного возраста, возглавляемые инструктором Ивановой Валериковной, организует утренники, громко читает книги, концерты юных артистов. В детских кружках участвует около 200 мальчиков и девочек.

Благодаря заботе правления клуба недавно приобретены костюмы для хором, танцевального и драматического кружков на сумму около 20 тысяч рублей. Новые игры появились в летний сезон.

Необходимо сказать и о недостатках работы клуба им. Ленина. Главной недоработкой руководителей правления и кружков является тот факт, что большинство кружков исполняют все свои заседания, но своим составом. Проводить работу балладарной комитата. Давно уже не выступала с обязательной программой драматической коллектив, выполняющая задания лекции и докладов.

Больше и благодарные лица стоят перед клубами — нести в массы культуру и знания, развивать народные таланты, создавать все условия для хорошего отдыха трудящихся, воспитывать в наших людях лучшие черты характера, необходимые для огромной коммунистической борьбы.

Об этом не должны забывать руководители правления клуба имени Ленина.

Г. Чернышев.

готовилась перейти от обороны к наступлению, дать бой революциям.

Приняв решение о вооруженном восстании, большевики пошли на заводы и фабрики, установившая связь с воинскими частями Московского гарнизона. На предприятиях началась митинги. Рабочие горячо вступили в борьбу, дружно рвались.

Немедленно выступить. Не дремала и реакция. Назначивший генерал-губернатор Москвы, а фактически военный диктатором, кровавый палач адмирал Дубовос объявил город на положении «резервной чащбы охраны», подтянул к центру воинские части, чье число потроилось.

Начавшее восстание, 20 декабря, «Фачативный совет РСФСР» собрался на совещание, которое вышло было ночью. В помещенье ворвались жандармы. Арест руководящего центра уже распространялся в

ряды рабочих, готовившихся к восстанию.

И все же борьба продолжалась. То в одном, то в другом месте возникли митинги и демонстрации; на улицах реяли красные знамена; повсюду слышались революционные песни.

От на Стратной площади начал митинг. Над черноморским людским морем возмущения вдохновенный фигура оратора, провозглашающего победу в революционной борьбе. Были появлялись отряд казаков. Толпа разступилась, потом окружает казаков со всех сторон. С горнилами в руках люди говорят о пролетарской солидарности, братстве с казаками. Конный отряд уезжает, сопутствуемый радостными возгласами.

Дубовос торжествует перед восставшими народами. 21 декабря по его приказу войска окружает сад театра «Академия», где происходит массовый митинг, и пытаются



Наказ работы художника М. Соловьева (Государственное издательство, изобразительного искусства).

В районной библиотеке

Непрерывный рост культурного уровня трудящихся нашей страны находится в центре внимания деятельности Коммунистической партии и Советского правительства. Этим высоким заданием подвигнута и работа библиотек — важных очагов культуры и знания.

Книга стала органической потребностью советских людей, и поэтому спутником и помощником в созидательном труде.

Работники районной библиотеки стремятся как можно лучше обслужить читателей. Часто и уютно в помещении библиотеки. В читальном зале столы покрыты скатертью, висит цветы. Тщательная работа полагается в изучении работ над книгой. Посетителя всегда может найти здесь своего работника и журналиста, новые брошюры, новую книгу или справку.

В библиотеке заведены рекомендательные карточки: «Задачей нашей работы является повышение культурного уровня трудящихся». «Решения на коммунистическую литературу» и другие.

Ведется массовая работа с читателями. Недавно был проведен литературный вечер, посвященный 45-летию со дня смерти великого русского писателя И. И. Тургенева. В ходе вечера читательское отделение библиотеки организовало выписку читателю вещей вопросов и ответов на тему: «Любовь, дружба и товарищество». С большим интересом прошло это мероприятие. Вечер открыл Н. Состова. Затем учитель школы № 1 И. С. Фролов подал вопросы к заданию: «Как такое мораль?», «Что такое дружба?», «Чем отличается дружба от товарищества?» и другие.

После была художественная часть. Вечер прошел оживленно и весело.

Л. Новикова,
засекущая читальным залом районской библиотеки.

обозоружать дружинников. На дружку левь воинская часть с дружкой осаждают уличные банды, в которых и это время происходят совершаемые преставители бандных дружек. Офицер заявляет:

— Предлагаю немедленно сдаться. Дав четыре часа на размышление. Если не сдадитесь, открываю огонь.

Дружинники не отвечают. Проходят пять, десять минут. Тревожатся прожарка сигнальных ракет, и отчетливо прожужжала команда. Орудия, поставленные на прицел выстрелили, открыли огонь.

В ответ дружинники начали стрельбу из винтовок и пистолетов, стали швырять ружьи гранаты. Но силы были слишком неравными, и героическое сопротивление дружинников было подавлено. Значительная часть их ушла из подразделения дружинника. Часть дружинников была арестована.

Финская расправа с дру-

Животноводы колхоза им. Буганнина

Рядом с деревней Прошино раскинулся животноводческий поселок колхоза им. Буганнина. Здесь около 20 лет трудится Анна Павловна Шафарева. От своей тележки она выросла до руководящей фермы — умелого животноводца, поделовому борющегося за увеличение поголовья скота, за повышение его продуктивности.

— Наша ферма, — говорит она, — занимает первое место среди колхозов зоны Ленинского МТС, как по надоям молока, а также по утилитарности скота.

Девочками на ферме работали две подруги, ровесницы по возрасту — Лидия Павловна и Фаина Осиповна. Молодые девушки по четыре с лишним года послужили в колхозе в животноводстве и на года в год участвуют показательны повышения молочной продуктивности коров.

В колхозе «Вперед» — затишье

Колхоз «Вперед» в текущем году получил низкий урожай зерновых культур: 2,2 центнера с гектара вместо 5-ти, назначенных по плану. Основной причиной низкого урожая является то, что здесь не использовались имеющиеся возможности повышения плодородия почвы. Но посылки было внесено крайне мало органических и минеральных удобрений.

Тревога за судьбу будущего урожая не чувствуется в сельхозхозяйстве и сегодня. Люди занимаются больше личными делами, лишь следят без дела. На вывозе урожая работают не более двух машин, а имеющихся 16-ти. На 5-ю очередь план вывоза урожая выполнен лишь на пять процентов.

Удобрения — на поля

Колхозники сельхозартели им. Фрунзе лучше других ведут заготовку удобрений. План вывоза минеральных удобрений перевыполнен в два раза. Первыми в районе они приступили к изготовлению пяти тысяч

дизинкама вывоза возмуженных рабочих. Определена возможность для вооруженный отбор караванов.

Этот же вечер на Тарской Слободе Тургенева уличная выроста парная барачника. Мужчины, женщины, подростки со всех сторон тащили и барнякда ограны на железнодорожные, ищили, рожки, доски, спички, телеграфные проволоки. Все это соорудили, заромоздили гонку, обсыпав снегом, потом завалили войду. За этой барнякда быстро соорудили и другие, скачки, и пошел Садовод, а затем и по всей Москве.

Политическая статка преобладает в востановле.

Рабочие дружинки понадеялись, что прозвонится на Тарскую — приступит к выделению домок генерал-убийц. Войска открыли орудийный и пулеметный огонь по наступающим и вывели их из строя. Воинские части за-

сорюются за успешное развитие животноводства, Останин и Шафарева в 1954—1955 хозяйственным году от своих групп коров получили надоям молока по 1 300 килограммов на корову, увеличив надой группы производственного года более чем на 300 литров.

Повышения производительности скота Осипова и Шафарева добиваются упорным трудом. Они во время коряют и воет коров, поддерживают чистоту в помещении, систематически выпускают скот на прогулку.

— Показатели наши, — заявляет Осипова и Шафарева, — по сравнению с первыми фермами еще очень низки, но мы будем бороться за их улучшение и добьемся прироста надоя молока в 1955—1956 хозяйственном году на 800 килограммов на корову.

Г. Парва,
колхоз им. Буганнина.

— С животноводческих ферм мы не можем полностью отказаться посылки навозом, — заявляет председатель правления колхоза тов. Алев. Во же время здесь ничего не делается по организации добычи торфа и использования компоста.

Увелижить сполноку сорат на эти дела руководителем Гусевской МТС. Сидими навозо-транспортной станция должна быть выведена на колхозное поле 400 тысяч местами удобрений. Эта работа не начата. В артель выделен трактор ДТ-54, а своей лет, воплотить удобрение не на чин.

В колхозе после уборочных работ чувствуется затишье и полная бездельность за падением урожайности будущего года.

И. Исаков.

кубы кубиков, которых сделали уже 50 тысяч штук.

Для вывоза удобрений применяются колхозный транспорт. На автотракторах и автомашинах на поля вывезено свыше 500 тонн навоза.

А. Федоров.

лиди центральные плацдармы фронта и стремился отогнать дружинников к окраинам. — Положение становится очень серьезным, — телеграфировал Дубасов в Петербург. — Большо барьянл охватывает город все течение, вылез на противостояния становится очень недостаточным. Сверхчеловек необходимо послать в Петербург, хотя бы временно, батальон пехоты.

Поднятия рабочих на востановле, большинство расселись около часть Московского гарнизона и повести его за собой. Но присоединить их к своим линиям кохобавления войска не удалось.

Правительственные войска установлен орудия у Странной монастыря и на Сухаринской башне. Начался артартиллерийский обстрел барьянл, расползавшийся по Садовому колхозу.

Рабочие, вооруженные как винтовкой, так пистолетом, кто

Председатель артели — центральная фигура колхозного производства

Материальная заинтересованность — мощный рычаг подъема производительности труда

ков к энергичному героическому труду. Кормовой оро-решка кулхоза. В 1954 году удалось получить на 120 гектарах. Ничемневые восте посылы, этой культуры расширили площадь. В результате альянского корнятина и корнотого улова настриг шерсть от каждой овыи увеличилась до шести килограммов. От каждой 100 овыи вышло шерсти на 120 гектарах. До отовестности а вышенаем году уже составил 1 миллиард 700 тысяч рублей.

С начала этой работы на посту председателя Д. И. Голубов стал заботиться о своевременной оплате труда колхозников, о строгом учете выработки каждого работника. С начала нынешнего года в колхозе введено регулярное еженедельное авансирование часов сельхозработ. За семь месяцев на трудящихся выдано 540 тысяч рублей. Чабаны получили в дополнение доплатительной оплаты 429 тысяч. Первоначальное осуществление принципа материальной заинтересованности привело к значительному повышению трудовой производительности колхозников. В среднем выработка на вынаемном гектаре сельхозработ составила 227 трудовых часов, в то время как в прошлом году выработка на вынаемном гектаре составила 196 часов. Число участников ВСХВ 1956 года — 277 человек.

На снимке: председатель колхоза имени Ворожцова Д. И. Голубов (справа) и Чабан С. В. Восток. Они принимают овыи, давшую много шерсти.

Фот. К. Богданова.
Фотография ТАСС

По следам выступлений «Коммуниста»

«На повзду у омы»

На статью под таким заголовком, помещенную в газете «Коммунист», председатель заводского комитета Хрустального завода И. Кротов сообщил, что факты, сообщенные в ней, полностью подтверждаются.

Статья была опубликована в социальном издании «Наша жизнь», секции Хрустального завода.

«Обогадите красные уголки»

И. Кротов сообщил, что факты, сообщенные в заметке, полностью подтверждаются. Сейчас все четыре красные уголка освобождены.

Дав четыре часа на размышление. Если не сдадитесь, открываю огонь. Дружинники не отвечают. Проходят пять, десять минут. Тревожатся прожарка сигнальных ракет, и отчетливо прожужжала команда. Орудия, поставленные на прицел выстрелили, открыли огонь.

В ответ дружинники начали стрельбу из винтовок и пистолетов, стали швырять ружьи гранаты. Но силы были слишком неравными, и героическое сопротивление дружинников было подавлено. Значительная часть их ушла из подразделения дружинника. Часть дружинников была арестована.

Финская расправа с дру-

жест парторганизации и предприятия профкома цеха в присутствии И. Кротова. Чабан С. В. Восток и И. Кротов сидят на беседе у председателя завода И. Кротова. Чабан С. В. Восток находится в школе рабочей молодежи Хрустального завода.

И. Кротов сообщил, что факты, сообщенные в заметке, полностью подтверждаются. Сейчас все четыре красные уголка освобождены.

Дав четыре часа на размышление. Если не сдадитесь, открываю огонь. Дружинники не отвечают. Проходят пять, десять минут. Тревожатся прожарка сигнальных ракет, и отчетливо прожужжала команда. Орудия, поставленные на прицел выстрелили, открыли огонь.

В ответ дружинники начали стрельбу из винтовок и пистолетов, стали швырять ружьи гранаты. Но силы были слишком неравными, и героическое сопротивление дружинников было подавлено. Значительная часть их ушла из подразделения дружинника. Часть дружинников была арестована.

Финская расправа с дру-

жест парторганизации и предприятия профкома цеха в присутствии И. Кротова. Чабан С. В. Восток и И. Кротов сидят на беседе у председателя завода И. Кротова. Чабан С. В. Восток находится в школе рабочей молодежи Хрустального завода.

М. Чума.

